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Realizar la copia de seguridad ahora!
(Windows)

Conecte su dispositivo de almacenamiento de Seagate al ordenador y estará listo para realizar copias de
seguridad de sus archivos y carpetas importantes. La forma más rápida de realizar copias de seguridad
consiste en seleccionar los elementos en el ordenador y copiarlos en la unidad arrastrándolos y soltándolos.
Si desea asegurarse de que se realizan copias de seguridad de sus datos continuamente, puede crear con
facilidad un plan de copia de seguridad automática.

Rápido y sencillo:
arrastrar y soltar

Abra una ventana del Explorador de archivos y haga clic en la unidad.

Windows 7: Utilice el Explorador de archivos para arrastrar y soltar los elementos.

Abra otra ventana del Explorador de archivos y seleccione las carpetas o los
archivos del ordenador de los que desea realizar una copia de seguridad.
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Arrastre los elementos a la unidad.

¿Desea hacerlo con mayor rapidez? Simplemente, copie y pegue los
elementos.

Abra una ventana del Explorador de archivos y seleccione las carpetas o los
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archivos del ordenador de los que desea realizar una copia de seguridad.

Windows 7: Utilice el Explorador de archivos para seleccionar los elementos.

Haga clic en Copiar en el menú de inicio.

Otras formas de copiar los elementos en el portapapeles

Mantenga pulsada la tecla Comando (⌘) y presione ( C ).
Haga clic con el botón derecho en los archivos y seleccione Copiar en el menú contextual.

Haga clic en su unidad.
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Gran tranquilidad:
Copias de
seguridad
automáticas

Haga clic en Pegar en el menú de inicio.

Otras formas de pegar los archivos copiados en el portapapeles

Mantenga pulsada la tecla Ctrl y pulse V.
Haga clic con el botón derecho en los archivos y seleccione Pegar en el menú contextual.

Configuración de un plan de copia de seguridad de
Toolkit
La aplicación Toolkit cuenta con una función de copia de seguridad fácil de utilizar para su PC. Para obtener
más información, consulte el Manual del usuario de Toolkit.
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Soluciones na:vas de copia de seguridad de Windows

Windows también cuenta con soluciones de copia de seguridad. Para obtener más información, seleccione
su versión de Windows:

Windows 7
Windows 8 o Windows 8.1
Windows 10
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https://support.microsoft.com/en-us/help/17127/windows-back-up-restore#1TC=windows-7
https://support.microsoft.com/en-us/help/17128/windows-8-file-history
https://support.microsoft.com/en-us/help/4027408/windows-10-backup-and-restore


 

Realizar la copia de seguridad ahora!(Mac)

Conecte su dispositivo de almacenamiento de Seagate al ordenador y estará listo para realizar copias de
seguridad de sus archivos y carpetas importantes. La forma más rápida de realizar copias de seguridad
consiste en seleccionar los elementos en el ordenador y copiarlos en la unidad arrastrándolos y soltándolos.
Si desea asegurarse de que se realizan copias de seguridad de sus datos continuamente, puede crear con
facilidad un plan de copia de seguridad automática.

Rápido y sencillo:
arrastrar y soltar

Abra una ventana del Finder y haga clic en la unidad.

Abra otra ventana del Finder y seleccione las carpetas o los archivos del
ordenador de los que desea realizar una copia de seguridad.

Arrastre los elementos a la unidad.
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¿Desea hacerlo con mayor rapidez? Simplemente, copie y pegue los
elementos.

Abra una ventana del Finder y seleccione las carpetas o los archivos del
ordenador de los que desea realizar una copia de seguridad.

Seleccione Copiar en el menú Edición.

Otra forma de copiar los elementos en el portapapeles
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Gran tranquilidad:
Copias de
seguridad
automáticas

Mantenga pulsada la tecla Comando (⌘) y pulse C.

Haga clic en su unidad.

Seleccione Pegar en el menú Edición.

Otra forma de pegar los archivos copiados en el portapapeles

Mantenga pulsada la tecla Comando (⌘) y pulse V.

Configuración de un plan de Time Machine
Time Machine es una función de copia de seguridad automática integrada en su Mac. Para obtener más
información consulte este artículo de asistencia de Apple.
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https://support.apple.com/en-us/HT201250#storagedevice
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